

ВТОРНИК,  
**2**  
АВГУСТА  
2011 ГОДА

РЕГИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА: ЧЕРНЯХОВСК, ГУСЕВ, НЕСТЕРОВ, ОЗЕРСК

# ПОЛЮС ТВ

Лауреат общероссийского конкурса «Золотой гонг-2000»; победитель областного конкурса «Янтарная свеча-2003» в номинации «Районная газета года»

№59 (1173)

Выходит с 26 ноября 1999 года по вторникам и пятницам

polustv.ucoz.ru

Свободная цена

ВИЗИТ

## Цуканов попросил Медведева принять закон о Калининградской области на 50 лет

Губернатор Калининградской области Николай Цуканов попросил президента РФ Дмитрия Медведева дать поручение о разработке закона о Калининградской области, который будет действовать не меньше 50 лет. По словам Цуканова, сейчас бизнес боится инвестировать свои деньги, потому что таможенные преференции в рамках Закона об особой экономической зоне перестают действовать в 2016 году. Об этом шла речь в воскресенье в Балтийске в рамках рабочей встречи Цуканова с Медведевым, передает корреспондент «Нового Калининграда.Ru».

«Вопрос, который я хотел бы обсудить, этот вопрос касается 2016 года. Все калининградцы или калининградский бизнес ждет некоего решения, но это решение зависит от пролонгации Закона об особой экономической зоне. У нас есть 13-й федеральный закон, 16-й федеральный закон. Один предполагает налоговые преференции, второй предполагает таможенные преференции. Вот тот, который таможенные преференции предполагает, он перестает действовать уже в 2016 году. Но, к сожалению, все основные производства Калининградской области, то есть порядка 500 предприятий с общей численностью до 80 тыс. человек, работают по этому закону, который предполагает тамо-



Дмитрий Медведев в Балтийске

женные преференции», - сказал Николай Цуканов.

Губернатор региона отметил, что сейчас «бизнес боится инвестировать, потому что понимает, что закон закончит свое действие уже в 2016 году». «Я хотел бы вас попросить дать поручение, чтобы, может быть, был разработан закон о Калининградской области, который не имел бы временные рамки - 2016-й год, или 2031 год, а хотя бы лет на 50, чтобы калининградцы и бизнес знали о стабильнос-

ти», - заметил губернатор области.

На это президент Дмитрий Медведев сказал, что Калининградская область - это действительно та территория, где для бизнеса нужно создавать специальные условия. «Существуют разные подходы к решению этой задачи, естественно, обсуждайте их с коллегами из правительства. Если необходимо придать дополнительную динамику этому обсуждению, я готов соответствующее поручение дать», - сказал президент.

Фото Калининград.Ру

САМОУПРАВЛЕНИЕ

## Корректировка платежей: рекомендовано не начислять

Корректировка платежей населения за отопление за октябрь-декабрь 2008 года и январь-декабрь 2009 года стала предметом обсуждения на аппаратном совещании в районной администрации.

18 августа 2010 года Черняховский городской суд вынес решение по исковому заявлению общественной организации «Анастасия» в защиту неопределенного круга потребителей и признал противоправным бездействие муниципального унитарного предприятия «Теплоэнергетика» по производству корректировки платежей за отопление населению города Черняховска, проживающему в домах, не оборудованных приборами учета тепловой энергии, за названные выше периоды и обязал МУП «Теплоэнергетика» прекратить такое бездействие. Была создана согласительная комиссия, в работе которой принимали участие представители городской администрации, МУП «Теплоэнергетика», городского Сове-

та, общественности. Но к единому мнению так и не пришли. По подсчетам «Теплоэнергетики», предприятие должно было доначислить более 4 миллионов рублей потребителям, а снять - около 1 миллиона рублей. Согласитесь, что сумма доначисления огромная и могла лечь тяжелым бременем на плечи населения.

В связи с этим городская администрация предложила свой вариант корректировки, расчеты которой были произведены на основании представленных «Теплоэнергетикой» данных. Было принято распоряжение от 31 мая 2011 года «О проведении МУП «Теплоэнергетика» корректировки платежей...». Но начисление платежей населению за 2008-2009 годы производилось с учетом льгот отдельным категориям граждан и установленного уровня оплаты для населения (сначала 58,01%, а затем 72,5%), существовавшая межтарифная разница, которая ложилась на местный бюджет.

В результате появились многочисленные обращения граждан, которые ранее имели льготы, но

при проведении корректировки в настоящее время они лишены возмещения расходов за оплату отопления за 2008-2009 годы. В связи с такими обстоятельствами исполняющий обязанности главы городской администрации Александр Мазалов 20 июля отменил распоряжение городской администрации, обязывающее МУП «Теплоэнергетика» произвести корректировку по рекомендованным расчетам.

В общем, все вернулось на круги своя. Есть ли выход из сложившейся ситуации? Ведь решение суда исполнять необходимо. В связи с тем, что во всех расчетах, предлагаемых сторонами-участниками согласительной комиссии, имелось доначисление за прошедший отопительный период, городская администрация рекомендовала на аппаратном совещании руководителю МУП «Теплоэнергетика» не производить доначисление платежей за отопление за 2008-2009 годы.

Марина ДЕНЕЖКИНА.



Уважаемые воины-десантники, ветераны Воздушно-десантных войск!

Сегодня в России отмечают День ВДВ. История Воздушно-десантных войск - это летопись мужества и стойкости офицеров и солдат «крылатой пехоты». Сами десантники в шутку называют себя «войсками дяди Васи» по имени генерала армии Василия Маргелова, одного из основателей ВДВ в их современном виде. «Голубые береты» стали символом чести, славы, боевого братства и товарищества. Великая Отечественная война, «горячие точки» закаляли дух десантников, сделали их истинными защитниками Родины и миротворцами в различных конфликтах, начиная с защиты рубежей нашей Родины и закончивая интернациональной помощью за ее пределами. Для воинов «крылатой пехоты» не было и нет невыполнимых задач. Они всегда остаются первыми там, где трудно.

От всей души поздравляем воинов-десантников, ветеранов ВДВ, всех, кто проходил службу в Воздушно-десантных войсках, с 81-й годовщиной образования ВДВ. Желаем вам, дорогие ветераны ВДВ, воины-десантники сегодняшнего поколения, здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия. Мирного неба над головой вам, вашим детям и внукам! Мы знаем, что на вас можно положиться, вы - наша защита и гордость!

И. о. главы муниципального образования «Черняховское городское поселение»  
Светлана ИВАНОВА.  
И. о. главы администрации муниципального образования «Черняховское городское поселение»  
Александр МАЗАЛОВ.

НОВОСТИ

## Праймериз в Черняховске

30 июля в Черняховске, в районном Доме культуры, на четвертой из семи площадок для общенародного праймериз партии «Единая Россия» и общероссийского «Народного фронта», состоялось предварительное голосование по определению кандидатур для последующего их выдвижения в состав региональных групп федерального списка кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального собрания РФ шестого созыва. В нем приняли участие выборщики от Черняховского, Озерского, Гусевского и Нестеровского районов.

В Черняховске на праймериз были 24 из 53 кандидатов, среди которых есть представители образования, здравоохранения, общественных организаций, самовыд-

виженцы (5 от «Единой России», 19 - от «Народного фронта»).

В итоге предварительного голосования в Черняховске наибольшее количество голосов набрал секретарь политсовета регионального отделения партии «Единая Россия», губернатор области Николай Цуканов (147 голосов). За депутата Государственной Думы Юрия Савенко выборщики отдали 144 голоса, 118 - за Андрея Колесника, директора «Калининградского морского торгового порта».

По итогам прошедших предварительных выборов на всех четырех площадках лидирует Николай Цуканов (580 голосов), 500 голосов набрал Юрий Савенко, 422 - Андрей Колесник.

Марина ДЕНЕЖКИНА.

ИНСТЕРГОД

## «Помочь тем, кто любит свой город...»

Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет - старейшее в России высшее учебно-техническое заведение по подготовке архитектурно-строительных кадров. Оно основано в 1832 г., и его история теснейшим образом связана с историей архитектуры и градостроительства нашей страны. В последние десятилетия СПбГАСУ активно расширяет сотрудничество в области высшего образования с партнерами в странах Евросоюза. В нашем городе студенты знаменитого вуза проходили в июле двухнедельную учебно-производственную практику в рамках проекта «ИнстерГОД: культурное наследие Инстербурга как источник городского развития Черняховска». О своих впечатлениях и о ходе практики рассказала ее руководитель - Янина Альбертовна СТЕПУЛЕНКО, старший преподаватель кафедры реконструкции и реставрации архитектурного наследия.

— Почему в этом году группа ваших студентов приехала на практику в Черняховск?

— На кафедре у нас работают опытные преподаватели, реставрационная практика для студентов проводится не только в России, но и за ее пределами - недавно, например, в Италии, в Черногории. В этом году одна из студенток нашла в Интернете сайт «Инстер-

ГОДа». Мы заинтересовались проектом и решили, что участие было бы очень полезно и нашим подопечным - будущим архитекторам-реставраторам, - и городу, в котором архитектурные памятники имеются и в реставрации нуждаются. В общем, загорелись мы этой идеей. Тем более что никто из нас не был еще в Кали-

Окончание на стр. **2**

### ПОГОДА В ЧЕРНЯХОВСКЕ

по данным гр5.ru

вторник, 2.08

среда, 3.08

четверг, 4.08

пятница, 5.08



Облачность/ Осадки	Температура макс./мин.	Ветер
	21	С-В, С
	12	3-6 м/с
	21	С, С-В
	14	2-4 м/с
	21	В
	15	1-3 м/с
	22	Ю-В, Ю
	16	1-4 м/с

### ПОГОДА

В КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

2-5 августа ожидается переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер переменных направлений, 1-6 м/с. Температура воздуха днем +17...+22°, ночью +12...+16°. Атмосферное давление неустойчивое.